
Війна спустошує соціальні та економічні структури, 

призводячи до руйнування мереж підтримки громад 

та залишаючи жінок і дівчат без захисту. Порушення 

верховенства права може посилити ризик насильства 

за гендерною ознакою, оскільки кривдники можуть 

залишитися безкарними.

У 2023 році UNFPA продовжив розвивати систему послуг 

підтримки, відкриваючи служби первинної соціально-

психологічної допомоги, кризові кімнати, притулки, денні 

центри та інші установи по всій країні. З січня 5 міст-

партнерів проєкту «Міста та громади, вільні від домашнього 

насильства» відкрили 14 сервісів для постраждалих від ГЗН.

У грудні 2022 року в Україні розпочала роботу мережа 

дружніх до жінок та дівчат просторів «Вільна», де будь-яка 

жінка або дівчина могла б мати для себе безпечну зону, 

місце, щоб перепочити від турбот, поганих новин, повітряних 

тривог та негараздів, відбудувати своє життя, і бути 

щасливою знову. У випадках ГЗН «Вільна» простір також 

пропонує для жінок і дівчат інформацію про спеціалізовані 

сервіси та служби психосоціальної підтримки.

У лютому у Харківській області була імплементована 

нова мобільна модель простору «Вільна» для 

реагування на потреби жінок і дівчат з територій, де 

нещодавно відновлено контроль уряду України та у 

найбільш постраждалих регіонах. Щотижня команда у 

складі психолога/-ні та соціального/-ї працівника/-

ці прямує у різні села, селища та населені пункти 

Харківщини на мікроавтобусі, обладнаному необхідними 

меблями та технікою. Там фахівці надають інформаційну 

та психосоціальну підтримку, а також проводять 

різноманітні заходи для місцевих жінок та дівчат. 

У березні мобільна модель простору «Вільна» розпочала 

роботу у Миколаєві та Кривому Розі.

РОЗБУДОВУЮЧИ МЕРЕЖУ НАЦІОНАЛЬНИХ СЕРВІСІВ

МІСЦЕ ПІДТРИМКИ ДЛЯ ЖІНОК ТА ДІВЧАТ У НАЙБІЛЬШ 
ПОСТРАЖДАЛИХ РЕГІОНАХ

Загалом завдяки підтримці Великої Британії, Канади, 

Бюро гуманітарної допомоги USAID, Данії, Фінляндії, 

Гуманітарного Фонду для України та інших партнерів, 

у межах гуманітарного реагування UNFPA допоміг 

покращити, відновити або створити 15 служб первинного 

соціально-психологічного консультування, 4 притулки, 

7 кризових кімнат, 5 денних центрів та мобільні бригади 

в 52 громадах в 11 областях України. Станом на початок 

2023 року тривають роботи з посилення, відновлення або 

створення 75 спеціалізованих служб у 45 громадах у 19 

областях України. 

Ініціатива реалізується в межах гуманітарного реагування 

UNFPA в Україні за підтримки урядів Великої Британії, 

Канади, Данії, USAID, а також CERF та Ukraine Humanitarian 

Fund.
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ЗАБЕЗПЕЧУЮЧИ ГІДНІСТЬ ТА ПІДТРИМКУ ДЛЯ ВПО У ДНІПРІ
«Виїжджаючи з Донеччини, багато  жителів 

проїжджають Дніпро і залишаються тут — 

зараз у місті живе майже 150 000 внутріш-

ньо переміщених осіб з Донецької області. Кожен із 

них має свою історію порятунку і потреби. І кожен 

заслуговує на гідне життя. «Затишок» — це проєкт, 

спрямований на безпечну евакуацію та подальшу  

соціалізацію переселенців у нових громадах. 

Важливо, що він реалізується саме у Дніпрі», — за-

значив Павло Кириленко, очільник Донецької обласної 

військової адміністрації.

У Дніпрі відкрився антикризовий транзитний хаб «Затишок», 

що надає підтримку критично вразливим категоріям 

внутрішньо переміщених осіб з Донецької області. 

Відкриття хабу є важливим кроком, адже він надає кожній 

людині, яка постраждала від будь-якої форми насильства, 

у тому числі гендерно зумовленого та домашнього 

насильства, прихисток з гарячим харчуванням, 

юридичну допомогу, консультацію психолога та сприяння 

подальшій евакуації. Цей багатопрофільний центр може 

прийняти до 20 осіб з дітьми строком на десять днів. У 

хабі працюють соціальні працівники/-ці, психологи/-ні 

та юристи/-ки, які пройшли відповідне навчання щодо 

виявлення постраждалих від ГЗН, надання якісних послуг 

постраждалим та здійснення перенаправлення.

Хаб, відкритий за ініціативи Донецької обласної військової 

адміністрації за підтримки UNFPA, UNDP та інших 

організацій, надає послуги безкоштовно за адресою м. 

Дніпро, Набережна Січевська, 33.

«Від початку повномасштабної війни Чер-

нівці прийняли десятки тисяч переселенців 

зі Сходу і Півдня України. Більшість з них має при 

собі хіба що валізу і низку страшних спогадів про 

пережите. Саме тому нашою метою є, щоб укра-

їнці/-ки, постраждалі внаслідок війни, знали, що 

вони не самі й можуть розраховувати на допомогу 

й підтримку після свого порятунку!» – Ольга Стефа-

нішина, Віцепрем’єр-міністерка з питань європейської та 

євроатлантичної інтеграції України.

Ще 2 Центри допомоги врятованим відкрились у Чернівцях 

та Мукачеві, щоб надавати комплексну соціально-

психологічну підтримку людям, які виїхали із зони активних 

бойових дій та/або територій поза контролем Уряду 

України. Центри надають повний спектр послуг, серед 

яких юридична допомога з оформленням, відновленням чи 

отриманням документів, психологічні консультації та кейс-

менеджмент. Громадяни також можуть отримати підтримку 

з такими питаннями, як гуманітарна допомога, житло, 

можливості працевлаштування та навчання.

ЩЕ ДВА ЦЕНТРИ ДОПОМОГИ ВРЯТОВАНИМ НАДАЮТЬ 
ПІДТРИМКУ В УКРАЇНІ

Фахівці та фахівчині центрів також пропонують психологічну 

допомогу і реабілітацію для постраждалих від сексуального 

насильства, що дозволяє їм подолати посттравматичний 

синдром і пройти довготривалу реабілітацію.

Центри створено за ініціативи Офісу віцепрем’єр-

міністерки з питань європейської та євроатлантичної 

інтеграції, за сприяння Урядової Уповноваженої з питань 

гендерної політики та підтримки Фонду ООН у галузі 

народонаселення в Україні й місцевих органів влади.
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В УКРАЇНІ ЗАПРАЦЮВАЛА ПЕРША ОНЛАЙН- 
ПЛАТФОРМА ДОПОМОГИ ВРЯТОВАНИМ
У березні Офіс віцепрем’єр-міністерки з питань 
європейської та євроатлантичної інтеграції спільно з 
Урядовою уповноваженою з питань гендерної політики 
та за участі UNFPA запровадили Платформу допомоги 
врятованим — першу в Україні онлайн-платформу, яка 
містить вичерпну інформацію про усі ключові послуги для 
тих, хто пережив війну. Це означає, що громадяни/-ки 
тепер можуть легше і та швидше отримати доступ до 
необхідних послуг.

Усі ініціативи, розміщені на платформі, спрямовані на 
підтримку українців/-ок по всій країні та за її межами. Усі 
послуги перевірені, конфіденційні та безкоштовні.

ДОПОМОГА ЖІНКАМ ПІД ЧАС ВІЙНИ

www.help-platform.in.ua 

Платформа доповнює інші подібні 
ініціативи, які були створені та 
продовжують розвиватися, 
такі як «Аврора» та Цен-
три допомоги врятованим. 
Очікується, що платформа 
допоможе людям отри-
мати доступ до інформації 
в простий і своєчасний 
спосіб, а також надасть 
практичні рекомендації 
щодо того, куди зверну-
тися за допомогою.

Війна в Україні змінила життя мільйонів жінок і дівчат, 

які були змушені залишити свої домівки, розлучитися зі 

своїми родинами або стати єдиними годувальниками для 

своєї сім’ї. За таких умов ризик гендерно зумовленого 

насильства (ГЗН) значно зростає, а доступ до сервісів 

допомоги стає ще важчим.

Одним із пріоритетних завдань UNFPA є надання життєво 

важливих послуг з репродуктивного здоров’я жінкам і 

дівчатам у районах, які сильно постраждали від війни. 

З початку року UNFPA надав внутрішньо переміщеним 

жінкам і дівчатам понад 3000 комплектів санітарно-

гігієнічних засобів першої необхідності та наборів 

гідності. Комплекти розповсюджували центри соціальних 

служб Харківської області,  дружні до жінок та дівчат 

простори «Вільна» у Харкові, Сумах та Одесі, а також 

Центри допомоги врятованим.

Розповсюджені набори містять товари менструальної гігієни 

та предмети для особистого догляду. Ці набори допомагають 

жінкам і дівчатам гідно задовольняти основні гігієнічні 

потреби, коли вони стикаються з наслідками бойових дій. 

Кожен комплект містить інформацію про доступні служби 

підтримки у випадках ГЗН, щоб зменшити ризик насильства 

для вразливих жінок і дівчат. Жінки та дівчата, які отримали 

набори гідності та психологічну допомогу, відзначили, як 

важливо для них відчувати себе потрібними у важку хвилину.

За підтримки Австралії, Ісландії, Норвегії, Ірландії та інших 

партнерів, UNFPA продовжить роздачу подібних наборів і 

комплектів в інших регіонах, які найбільше постраждали 

від війни, щоб кожна жінка та дівчина відчувала, що її 

цінують та піклуються про неї.
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РОЗБУДОВА ІНСТИТУЦІЙНИХ СПРОМОЖНОСТЕЙ ПІД ЧАС ВІЙНИ

Розбудова спроможностей є невіддільною частиною 
програми UNFPA із запобігання та протидії гендерно 
зумовленому насильству, особливо коли йдеться про 
кризові ситуації, такі як російсько-українська війна. 
UNFPA розвиває потенціал місцевих партнерів/-ок, 
зокрема неурядових організацій, постачальників/-ок 
медичних послуг і працівників/-ок соціальних служб, для 
ефективного запобігання та реагування через технічне 
сприяння, навчання та підтримку.

З березня по травень, за підтримки уряду Фінляндії, 
відбудеться низка заходів задля підвищення кваліфікації 
надавачів послуг у роботі з людьми, які постраждали від 
ГЗН, та для покращення міжвідомчої співпраці.

За перший місяць понад 600 професіоналів/-ок із 14 
регіонів України покращили свою експертизу у наданні 
якісної допомоги постраждалим від ГЗН, озброївшись 
знаннями про новітні підходи та правові засоби захисту. 
На тренінгу додатково розглядалися психологічні аспекти 
надання допомоги, в тому числі особам, які постраждали 
від сексуального насильства.

Розвиваючи співпрацю між зацікавленими сторонами під 
час семінарів, за підтримки урядів Великої Британії, Канади 
та Швеції, UNFPA забезпечує ефективне та скоординоване 
надання послуг на всіх рівнях.

За підтримки уряду Великої Британії, UNFPA продовжив 

надавати підтримку Національній поліції України у 

розробці системи ефективного реагування на ГЗН та 

надання якісних послуг постраждалим від ГЗН особам.

У березні 107 поліцейських пройшли навчання з 

особливостей реагування на гендерно зумовлене 

ПОСИЛЕННЯ РЕАГУВАННЯ ПОЛІЦІЇ НА ГЗН
насильство та підтримку постраждалих від гендерно 

зумовленого насильства, включаючи постраждалих від 

домашнього насильства та сексуального насильства, 

пов’язаного з конфліктом.

Шість навчальних сесій, що охоплювали питання 

розслідування поліцією випадків гендерно зумовленого 

насильства, комунікації з постраждалими та 

кривдниками, документування випадків та направлення 

постраждалих за допомогою, були проведені для 

поліцейських мобільних груп в Чернігові, Хмельницькому, 

Кропивницькому, Борисполі та Чернівцях. Навчання 

допомогло поглибити знання та покращити навички 

поліцейських у реагуванні на гендерно зумовлене 

насильство, а також сприяло перегляду стандартів 

інструкцій поліції щодо розслідування випадків 

домашнього насильства.
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РОЗРИВАЮЧИ КОЛО НАСИЛЬСТВА НА РОБОЧОМУ МІСЦІ
З 2019 року UNFPA в Україні співпрацює з бізнесом в 
межах проєкту з розвитку економічної спроможності жінок. 
Така співпраця є важливою для обох сторін, оскільки 
не тільки бізнес допомагає клієнткам кар’єрних хабів, а 
команда проєкту навчає підприємства бути соціально 
відповідальним та пояснює, як боротися з домашнім 
насильством на робочому місці.

Відповідно до дослідження щодо використання компаніями в 
Україні політик, дружніх до сім’ї, а також щодо поширеності 

«Почуття, емоції та переживання підлітків — не 

дрібниці! Особливо під час війни. Про це кажуть 

на платформі з однойменною назвою від пред-

ставництва фонду ООН в галузі народонаселення 

в Україні (UNFPA Україна), що допомагає укра-

їнським дітям підтримати ментальне здоров’я та 

розібратися з проблемами в стосунках і пережи-

ваннями, які загострила війна», — перша леді Олена 

Зеленська у Всесвітній день психічного здоров’я підлітків.

У 2022 році, за підтримки уряду Великої Британії, UNFPA  

перезапустив проєкт «Не дрібниці», який допомагає 

підліткам розібратися у власних емоціях та підтримувати 

своє ментальне здоров’я. Платформа надає можливість 

отримати професійну психологічну консультацію. З 

початку роботи чат-бота «Не дрібниці» і до кінця березня 

було надано 7 471 така консультація.

UNFPA продовжує розвивати платформу «Не дрібниці», 

пропонуючи підліткам бліцінтерв’ю з інфлюенсерами/-

ками на теми особистих переживань та пошуку себе, а 

також запрошуючи професійних психологів/-инь розібрати 

історії підлітків, якими вони діляться у коментарях. У лютому 

2023 року на платформі була представлена нова функція, 

що дозволяє підліткам пройти два 7-денні мікрокурси на 

теми здорового спілкування та особистої продуктивності. 

НЕ ДРІБНИЦІ БЕЗ ЛОНГРІДІВ: ОСВІТНІ МІКРОКУРСИ ДЛЯ ПІДЛІТКІВ

Мікрокурси складаються з щоденних невеликих завдань із 

цікавою інформацією в повідомленнях чату та короткими 

відео від психологів та лідерів думок. Кожен курс займає 

лише 20 хвилин на день.

З моменту запуску цієї освітньої можливості 165 користувачів 

чат-бота пройшли перший мікрокурс, а 99 – другий. UNFPA 

й надалі просуватиме курси та збиратиме відгуки для 

покращення продукту в наступному проєктному циклі.

домашнього насильства серед працівників/-ць компаній, 
чверть персоналу потерпає від домашнього насильства.

У січні, за підтримки уряду Великої Британії, UNFPA запустив 
серію тренінгів «Домашнє насильство НЕ приватна справа» 
у Львові, Ужгороді та Чернівцях. Проведення таких тренінгів 
є важливим кроком для викорінення насильства у суспільстві 
та розбудови економічної спроможності жінок. UNFPA також 
планує провести другу хвилю тренінгів у 7 інших міста 
по всій Україні, а саме в Авангарді, Рокитному, Калуші, 
Старокостянтинові, Тернополі, Хорошеві та Черкасах.
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ВІЛЬНІ ВІД НАСИЛЬСТВА: 1 РІК ТА 1000 ФАХІВЦІВ І ФАХІВЧИНЬ

З 2015 року кампанія «Розірви коло» кидає виклик 

сприйняттям, які виправдовують гендерно зумовлене 

насильство в Україні. Кампанія має на меті заохотити 

кожного українця чи українку розрізняти та відмовлятись 

толерувати будь-який прояв насильства.

За минулий рік кампанія масштабувалась та 

змінилась, щоб віддзеркалювати нові перспективи та 

цінності українців, які борються за свої переконання 

та рухаються вперед. У першому кварталі 2023 року 

кампанія оновила візуальний стиль та інформаційну 

платформу про домашнє насильство, що надає 

інформацію про різні види та ознаки насильства, 

а також способи протидії йому. Платформа також 

пропонує ресурси про наявні засоби та служби 

допомоги, а також поради для тих, хто перебуває у 

нездорових стосунках або прагне допомогти тим, хто 

пережив насильство.

Метою кампанії є дати людям наснаги жити на 

власних умовах, незалежно від кривдників. Тому що 

кожен досвід, емоція та біль по-своєму унікальні, втім 

однаково важливі. І кожен з них формує своєрідне 

«замкнене коло», яке може і має бути розірване.

ЗАОХОЧУЮЧИ ПРОТИДІЯТИ ГЗН В УКРАЇНІ
Кампанія «Розірви коло» реалізується UNFPA, Фондом 

ООН у галузі народонаселення, за підтримки уряду 

Великої Британії.

rozirvykolo.org

 t.me/vilni_vid_nasylstva

Рік тому, у лютому, за підтримки уряду Канади, UNFPA 

започаткував Telegram-канал «Вільні від насильства» 

для фахівців/-чинь та практикуючих спеціалістів/-ок з 

протидії та запобігання ГЗН.

Канал швидко став місцем спілкування та обміну 

досвідом професійної спільноти. Користувачами/-ками 

каналу переважно є члени/-кині професійної спільноти, 

уповноважені особи та постачальники/-ці послуг 

системи ГЗН, які отримують інформацію про поточні 

тенденції та корисні деталі, як-от зміни у законодавстві, 

оголошення про події, корисні ресурси та інше, що 

допомагає їм у повсякденній діяльності.

За останній рік у Telegram-каналі було розміщено 151 

публікацію. З моменту запуску цей Telegram-канал 

об’єднав понад 1000 спеціалістів/-окі продовжує 

розвиватися.

Підпишіться на канал, щоб бути в центрі обміну знаннями 

з питань ГЗН.

https://rozirvykolo.org/
https://t.me/vilni_vid_nasylstva
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ПЛЕКАЮЧИ СТОСУНКИ БЕЗ ІЛЮЗІЙ
У грудні 2021-лютому 2022 року, UNFPA провів 

комплексне дослідження стосунків в українських 

подружніх парах в Україні. Результати показали, що 

у 50,8% респондентів/-ок стосунки можуть вважатись 

токсичними, а у 8,1%  — навіть насильницькими. Ба 

більше, дослідження виявило, що 72,6% опитаних 

частково толерують прояви токсичності, що підвищує 

ризик виникнення домашнього насильства в парах.

Щоб покращити обізнаність кожного українця й 

українки про здорові стосунки, UNFPA, за підтримки 

уряду Великої Британії, запустив демоверсію онлайн-

курсу «Про стосунки без ілюзій». Курс навчає людей 

будувати екологічні стосунки через діалог та підтримку, 

а токсичні й насильницькі — розпізнавати.

На початку курсу користувачі та користувачки мають 

пройти короткий вступний тест про поточний стан їх 

романтичних стосунків, за результатами якого вони 

будуть перенаправлені на один з трьох блоків: 

1. здорові стосунки та проходження кризи в парі;

2. токсичні стосунки;

3. стосунки, в яких наявні прояви  

   домашнього насильства.

Кожен блок містить інформацію про всі типи стосунків, 

але з більшою часткою матеріалів релевантних до 

ситуації користувачів/-ок. 

У березні до тестування демоверсії долучилися 

362 людини. Відгуки користувачів/-ок, які брали 

участь у всеукраїнському тестуванні пілотної версії 

курсу, будуть враховані для створення остаточної, 

покращеної версії.

courses.stosunky.com

Після повномасштабного вторгнення в Україну місцевій 

владі багатьох українських міст довелося зіткнутись з 

екзистенційними загрозами, що завадили зосередитися 

на протидії та запобіганні ГЗН. Проєкт «Міста та громади, 

вільні від домашнього насильства», який за підтримки урядів 

Великої Британії та Канади розробляє локальні системи 

протидії та запобігання ГЗН у 30 українських містах та 

громадах, провів аналіз, щоб виявити динаміку змін.

Оцінка стану місцевих систем протидії та запобігання ГЗН 

під час війни була проведена у 29 із 30 міст та громад 

проєкту (окрім Краматорська) на основі Дорожньої карти 

з розбудови місцевої системи протидії та запобігання 

гендерно зумовленому насильству, що була розроблена 

експертами/-ками проєкту.

Оцінювання продемонструвало, що стабілізація ситуації 

на передовій, звільнення тимчасово окупованих територій 

ПОТОЧНИЙ СТАН МУНІЦИПАЛЬНИХ СИСТЕМ ПРОТИДІЇ ГЗН
та викриті на них злочини підтвердили актуальність 

проблеми запобігання та протидії гендерному насильству. 

Станом на липень 2022 року погіршення виконання 

кроків Дорожньої карти через повномасштабне 

вторгнення припинилося, і ситуація почала поступово 

налагоджуватися. Станом на жовтень 2022 року відбулося 

зростання на 2%, а з грудня — ще на 9%. Таким чином, 

ситуація в усіх містах і громадах-учасниках проєкту 

загалом повернулася на довоєнний рівень. 

https://courses.stosunky.com/ 
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СИЛА СПІЛЬНОТИ: ТРАНСФОРМУЮЧИ ЖИТТЯ У «ВОНА ХАБІ»

ВІД ТРЕНІНГІВ ДО КОМІКСІВ: ШЛЯХ ГРОМАД ДО НУЛЬОВОЇ 
ТЕРПИМОСТІ ДО НАСИЛЬСТВА
«Наша команда рада бути частиною такої важливої 

місії — зміна соціальних норм для запобігання на-

сильству. Вдячні за підтримку наших ініціатив, подібні 

проєкти нині дуже необхідні. Про це свідчить і значний  

інтерес, який виник до нашої діяльності, як  

серед ужгородців та ужгородок, так і загалом у  

Закарпатській області», – Маріанна Колодій, координа-

торка проєкту.

43 українські громади пілотували проєкти, націлені 
на запобігання домашнього та гендерно зумовленого 
насильства. За підтримки урядів Великої Британії, Канади 
та США, команди ініціювали 52 проєкти, охопивши понад 5 
млн осіб. Проєкти включали широкий спектр заходів, таких 
як навчальні програми для мешканців/-ок міст та містечок, 
зокрема і для молоді; інформаційні кампанії; вуличні акції; 
виготовлення і поширення тематичних інформаційних 

«Клієнтки радо ділилися інформацією про те, як змінилося 
їх життя. Ще вчора, вони були у складних обставинах, а 
сьогодні ми почули історії успіху, котрі своїм прикладом 
надихають інших жінок не боятися змін та звертатися 
до хабу!» – розповіла Інна Лопатченко, координаторка 
кар’єрного хабу «ВОНА» в Ужгороді.

Загалом вже 8 хабів «ВОНА» працюють в Україні за 
підтримки уряду Великої Британії та Бюро гуманітарної 
допомоги (USAID).

матеріалів. Крім того, були використані й інноваційні підходи 
до висвітлення проблеми, зокрема створення чат-ботів, 
квест-ігор та коміксів.

«Бузкова стрічка» — один з пілотних проєктів, що реалізується 
в Ужгороді. Команда громади організувала низку тренінгів 
про запобігання домашньому насильству для вихователів/-
ок закладів дошкільної освіти, психологів/-инь, педагогів/-
инь закладів середньої освіти. Крім того, в межах проєкту був 
організований флешмоб під назвою «Бузкові пташки». Діти та 
молодь виготовили оригамі птахів, щоб вшанувати пам’ять 
тих, хто загинув через домашнє насильство. Мешканці та 
мешканки Ужгорода також взяли участь у мобільній тематичній 
фотовиставці, яку загалом відвідало понад 600 людей. В 
межах інформаційної кампанії близько 141 000 мешканців/-ок 
отримали корисну інформацію із теми запобігання насильству 
через телебачення та онлайн медіа.

Усі реалізовані ініціативи були створені командами, що 
пройшли дводенний онлайн-воркшоп зі зміни соціальних 
норм щодо запобігання домашньому та гендерно 
зумовленому насильству. Команди, що успішно завершили 
навчання — отримали можливість підготувати проєкт. 
Загалом у таких воркшопах взяли участь 97 команд з усіх 
областей України у складі 269 учасників/-ць.

Після другої хвилі воркшопів, UNFPA отримав 43 проєктні 
заявки, найкращі з яких будуть підтримані цього року. 

«У хабі я почула історії інших жінок, які висто-

яли, піднялись з колін і знайшли в собі сили 

розпочати нове життя. Я зрозуміла: якщо вийшло у 

них — вийде і в мене», — розповідає Тетяна, одна з клієн-

ток «ВОНА хабу».

У січні у локальному офлайн-хабі в Ужгороді відбувся 
особливий захід, де постраждалі поділились своїми 
історіями. Хаб сприяє розширенню економічних 
можливостей жінок через особисті консультації та 
індивідуальні програми та з економічної та фінансової 
незалежності, а також допомогу кваліфікованих психологів.

Учасниці заходу висловили свою вдячність за підтримку, 
допомогу, навчання та натхнення, надані хабом, що 
дозволили змінити їхнє життя. Однією з історій клієнток 
«ВОНА хабу» є історія Тетяни. Після важкого розлучення з 
чоловіком, вона залишилась сама з маленьким сином, без 
житла, роботи, у стані стресу, що викликало онкологічне 
захворювання. Впродовж кількох років жінка намагалась 
подолати труднощі та хворобу. Попри складні обставини, 
за підтримки працівниць хабу їй вдалося пережити скруту.
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КАР’ЄРНИЙ ХАБ «ВОНА» У ЦЕНТРІ УВАГИ
У березні Посол Великої Британії в Україні Мелінда 
Сіммонс відвідала хаб «ВОНА» у Львові. З липня 2022 року 
цей хаб допомагає жінкам знайти роботу або розпочати 
власний бізнес. Під час свого візиту Мелінда Сіммонс 
дізналася про роботу хабу та поспілкувалася з деякими 
жінками, які отримали допомогу. 

«Я вражена тією роботою, яку ви надаєте 

жінкам», – підсумувала вона.

Хаб успішно співпрацює з Львівською обласною військовою 
адміністрацією, зокрема, з департаментом соціального 
захисту населення та обласним центром соціальних 
служб, а також із Львівською міською радою, Національним 
університетом «Львівська політехніка», громадськими та 
донорськими організаціями. 

Загалом з моменту відкриття хабу у липні минулого року 
клієнтками хабу стали 545 жінок, з них працевлаштовані 
94 жінки, а власний бізнес відкрили — 18.

У серпні 2022 року Міністерство Внутрішніх справ України, 

Національна Поліція України у партнерстві з UNFPA 

запустили мобільний застосунок для жінок, які постраждали 

від домашнього чи гендерно зумовленого насильства, або 

перебувають у групі ризику. Застосунок дозволяє жінкам 

зв’язуватися з поліцією за допомогою кнопки «SOS», яка 

автоматично визначає геолокацію постраждалої. Це 

полегшує доступ до допомоги тих жінок, які не мають 

можливості подзвонити у поліцію через фізичні особливості 

(наприклад, особи з порушенням слуху), тотальний контроль 

особистого життя, відсутність коштів на рахунку тощо.

ДОПОМОГА ПОСТРАЖДАЛИМ ВІД ГЗН В ОДИН КЛІК

З грудня по березень була розпочата інтенсивна 

інформаційна кампанія, спрямована на поширення 

інформації про застосунок серед жінок і дівчат, які є у зоні 

ризику ГЗН. Назва застосунку не розголошувалась задля 

безпеки жінок, які його використовуватимуть.

Кампанія охопила понад 2,8 мільйона людей у межах цільової 

аудиторії. Акцію підтримали 36 підприємств та організацій, 

серед яких Укрзалізниця, MacPaw, Освіторія Хаб, SOCAR та 

інші. Крім того, 29 лідерів думок та медіа приєдналися до 

кампанії та поділилися інформацією зі своєю аудиторією.

В результаті комунікаційних активностей застосунок 

завантажили понад 35 000 разів з моменту його запуску.

Програма UNFPA з протидії та запобіганню домашньому та гендерно зумовлено-
му насильству (ГЗН) за підтримки урядів Великої Британії, Канади, США та Естонії


